
 

 

 

 

 

 

 

  

よいお年をお迎えください  
 年末年始を含む本校の冬休みは、２０日間。夏休みとは少し趣が異なり、普段よりも家族や親戚と過ごす時間

が増え、ご家庭によっては、お正月の伝統行事や雪国ならではの遊びに親しむ機会があるのではないかと思い

ます。どうか健康と安全に気をつけて、よいお年をお迎えください。 

＊ １月１５日（火）から、通常通りの授業が開始されます。冬期間は、積雪の状況によっては、通学路に危険と思わ

れる場所が見つかるかもしれません。学校でも巡回しますが、何か子どもたちの安全に関わることでお気づ

きのことなどありましたら、速やかにお知らせいただきたいと存じます。よろしくお願いいたします。 
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交通事故やけが、インフルエンザなどの感染症等への対応について（お願い） 

○冬休み中や土曜日・日曜日に、救急車が出動した事故やけがは、速やかに学校（休日等は担任または教頭）に

第１報を入れてください。また、インフルエンザなどの感染症に罹患した場合も、同様にご連絡をお願いしま

す。（１２月２９日～１月３日までの年末年始期間は学校閉庁日です。予めご了承ください。） 

○不審者事案についても、同様に速やかに警察と学校にご連絡をお願いいたします。 

冬休みのめあてを発表～冬休み前集会にて～ 

《４年  Ｓ．さんの発表より 》                   ＊一部抜粋 

 わたしが冬休み前にがんばったことは２つあります。１つ目は算数です。算数はむずかしくなってきたので、小

数の筆算などを一人勉強ノートでいっぱい練習して覚えることができました。２つ目はテニスです。まだアウトや

ネットになることがあるので、練習日だけでなく、他の日も家で練習しています。冬休み中にがんばりたいこと

は、勉強です。算数のむずかしいところを１日２ページ以上ノートにがんばりたいです。２つ目は家の手伝いです。

わたしは、皿洗いや料理などたくさんやって、家族を楽にさせてよろこばせたいと思います。 

《１年  Ｓ．さんの発表より》                     ＊一部抜粋 

 ぼくは、けんばんハーモニカのえんそうがすきになりました。さいしょは、３本ゆびでしかできませんでした。で

も、せんせいのはなしをきいてできるようになりました。いまは、「きらきらぼし」をすらすらひくことができます。

それから、けいさんができるようになりました。さくらんぼけいさんはむずかしくてできなかったので、うちでい

っぱい練習をしました。ふゆ休みはおふろそうじをがんばります。かぞくみんなをよろこばせてあげたいです。 

ネギの収益金について 

１２月１２日、JA 秋田おばこ様と佐藤一也様のご協力により,本
校６年生が体験させていただいていたネギ販売の収益金７３５０
０円を仙北市に義援金としてお届けいたしました。この活動は東
日本大震災直後から東北や仙北市内の自然災害の被災者への
支援として継続してきました。保護者の皆様や地域の皆様のご
協力ご支援に心より感謝申し上げます。 
 



 

 

く り っ こ た ち の 活 躍 紹 介 

【 秋田県児童生徒美術展 】 
○ 大曲仙北地区の全ての出品作品は１２月１日～２日まで大曲交流センターに展示されました。 

１年  Ｋ．さん（平面）  Ｅ．さん（立体） Ｓ．さん（クロッキー） 
    Ｈ．さん（クロッキー） 
２年  Ｋ．さん（平面）  Ｓ．さん（平面）   
３年  Ｓ．さん（平面）   Ｅ．さん（クロッキー） 
    Ｓ．さん（平面）  Ｆ．Ｉさん（クロッキー） 
４年  Ｓ．さん（平面）   Ｈ．さん（平面）  Ｉ．さん（クロッキー） 
    Ｓ．さん（クロッキー） 
５年  Ｅ．さん（平面）  Ｔ．さん（平面） Ｉ．さん（立体） 
    Ｋ．さん（立体） 
６年  Ｓ．さん（平面）  Ｋ．さん（平面） 

○ なお、次の皆さんは、県大会への出品を推薦されました。１月１０日（木）～１３日（日）まで 
秋田市文化会館に作品が展示されます。ぜひ、ご鑑賞ください。 

  １年  Ｋ．さん  ２年 Ｓ．さん  ３年 Ｓ．さん ３年 Ｓ．さん 
  ４年  Ｆ．さん  Ｉ．さん    ５年  Ｉ．さん 
  ５年  Ｋ．さん 
【 県南美術展 】 
○ 仙北市平福記念美術館に１月２７日まで展示されています。ぜひ、ご鑑賞ください。 

・奨励賞  ２年  Ｍ．さん  ５年  Ｉ．さん  ５年 Ｏ.さん 
  ・入 選  １年   Ａ.さん １年 Ｔ．さん  ２年 Ｉ．さん 
       ３年  Ｙ．さん  ３年 Ｓ．さん  ４年 Ｔ．さん 
       ４年  Ｓ．さん  ５年 Ｓ．さん  ５年 Ｓ．さん 
       ５年  Ｈ．さん  ６年 Ｔ．さん   ６年 Ｎ．さん 
【 空 手 】 
○ ２０１８天下一武道会 組手 １，２年女子 重量級の部 優勝  Ｔ． さん 
○ 第２４回全東北空手道選手権大会 小学１，２年女子  優勝  Ｔ． さん 

ひ ま わ り の 会 の 読 み 聞 か せ

 

「ゆきうさぎのおくりもの」「おもいでぼしがかが
やくとき」のお話に聞き入る２年生の子どもたち。 

５ 年  鎌 足 和 紙 の 紙 す き 体 験

 

 
 
４年 ふるさと村で体験学習。版画制作や絵画
鑑賞・・・秋田のすてきをたくさん発見しました。 

さ わ や か 集 会 （ １ 年 の 発 表 ）

 

身振り手振りを交えて詩「たねまきちちんぷい」「おが

わのはる」を群読。元気いっぱいの２１人です。 

楮の皮をはぎ、

１枚の和紙がで

きあがるまでの

様々な手作業

とインストラクタ

ーの方々の技

に、伝統の重み

を実感！ 


